

绝恋

热读关键词

总有人以爱为名,对他人的感情进行捆绑。实际上,这样一种偏执到近乎病态的“爱”却是极其危险的。

男子不愿分手用毒针扎死女友

本报讯 因感情纠纷,在多次挽留无效后,男子李力(化名)用事先准备的含有化学品成分的注射器具对女友刘云(化名)进行注射,后刘云经抢救无效死亡。

生于四川的李力今年25岁,职高文化,案发前没工作。李力说,之前刘云提出分手,他有些想不开,就产生了自杀的念头。因之前看新闻有偷狗贼使用毒针不小心扎到自己人,结果时间很短人就死了,他觉得这个东西特别适合他,所以他就在网上想买这些东西。他订了20支毒针、两只麻醉针。之所以买麻醉针是因为他想着有可能在女友面前用麻醉针自杀,这样他不会死,还能吓到女朋友。买回来后,为了测试药效,他用流浪狗和兔子做实验,看到兔子和狗都没死,他觉得这针打自己身上应该也没事,就用针也扎了自己,结果晕倒后第二天就醒了过来。

案发当天,李力翻看刘云的QQ空间,看到她和别的男

的在一起的照片,就想找刘云问问怎么回事,看有没有和好的可能。如果刘云不跟他和好,他就在刘云面前用注射器自杀,威胁刘云。到了刘云家,李力提出和好,刘云不同意。眼见没有办法挽回了,李力就把装在身上的注射器拿出来,说“既然如此,我要在你身上留下个印记”。之后他在刘云身上扎了两针,扎完后刘云大声喊疼,刘云的父母很快进来了,看女儿状况不对,马上拨打急救电话。看到刘云的情况,李力心里很自责,他不想活了,又拿出注射器扎在自己身上,然后晕了过去,等醒来已经在医院了。

法院认为,李力故意非法剥夺他人生命,致人死亡,其行为已构成故意杀人罪,依法应予惩处。鉴于本案系感情纠纷引发,李力在亲属协助下积极赔偿被害人亲属经济损失并取得谅解,法院依法对其从轻处罚。近日,北京一中院一审以故意杀人罪判处其无期徒刑。(摘编自《北京青年报》)

男子掐死妻子留下“永相伴”微信

本报讯 夫妻俩因家庭琐事吵架,盛怒之下丈夫王强(化名)将妻子掐死,又给妻子发了一条微信后,试图自杀。

42岁的王强是吉林人,1997年11月7日,他因犯抢劫罪被法院判处有期徒刑七年,经减刑一年十一个月,于2002年9月25日刑满释放。2006年,王强和比他小10岁的韩雪(化名)结婚,并很快有了个儿子。两人常因生活琐事吵架,2011年前后王强和妻子离过一次婚,但三年后又复婚了。

2017年9月30日上午,王强和妻子又因琐事争吵。“我很厌烦听她把离婚挂在嘴边,在她说出‘你不掐死我,我明天就跟你离婚’的话后,我异常愤怒。”王强回忆,他骑在韩雪身上,掐她脖子,“过了一会,她脸紫了,右嘴角出血了,我就松手了,我怕救活后她告我,就没救她。”随后,王强去学校把儿子接回家,儿子到家找妈妈,王强告诉他“我们争吵,把你妈气哭睡觉了”。然

后王强给儿子收拾东西,让他去姑姑家过十一。

王强送走儿子又回到家中,再看到已死去的妻子,他后悔不已,决定“和妻子一起走”,他还给妻子手机发了条微信:“我爱你,永远,既然你选择那条路我陪你走,你先走了等我一会,我会跟你一起走。”王强先是大量服用多种药物,之后又用壁纸刀、菜刀分别割了手腕、脚背……10月1日中午,王强迷迷糊糊接了哥哥找他吃饭的电话,他拒绝了,发现自己没死,就想到楼顶跳楼,后因体力不支倒在楼道,邻居发现后拨打了报警电话。民警到达现场后,将王强送到医院抢救,其清醒后如实供述了犯罪事实。

2018年4月6日,大连市人民检察院以犯故意杀人罪对王强提起公诉。由于韩雪亲属对王强予以谅解,并请求法院对其从轻或减轻处罚,大连市中级人民法院经综合考虑,一审判决王强有期徒刑十五年。(摘编自《半岛晨报》)

暖新闻



公交失控,数十人抬车救人 11月3日下午2时35分许,湖北汉中市一公交车失控,连续撞上多车和行人,造成2死5伤。而在得知公交车下有人被困时,围观的数十人自发站在公交车一侧抬车救人,但抬不动。随后,120、119及交警等救援人员都赶到现场。(摘编自《华商报》)

一语惊人

“我就是重男轻女。”

——近日,广东高州市一名刚出生的健康女婴,被生父黎某趁夜抛于荒无人烟的山崖。幸运的是,在她被丢弃12小时后,民警把她救了上来。目前,黎某已被警方刑事拘留。面对民警审讯,他如此表示。(据《大河报》)

跟一句:封建思想余毒未清。

以退为进 天地其实很宽

快乐老人报不光提供完美退休计划

后台有丰富的产品和服务满足您的需求

看完报意犹未尽?那就捧着《活过100岁》学习健康知识

或者上枫网找文朋诗友围炉夜话

或者把回忆录拿到快乐人生出版事务所出书

您还可以跟着美时美刻国际旅行社周游列国

在快乐老人生活馆健身,在快乐老人电商“淘宝”

生活可以很精彩。



快乐老人报
www.boren.com 快乐伴一生

快乐老人报全年定价138元

邮发代号:41-178 全年100期 每周一、周四出版



订阅
方式

中国邮政订阅热线:11185
中国邮政订阅网(bk.11185.cn)
微信订阅:扫描左边二维码
报社咨询热线:0731-88906498